

高洪波



冲击 2014 目标不变

南非世界杯结束，一场世界足球狂欢的背后是中国足球的落寞。从2002年到2010年，中国足球和世界杯似乎渐行渐远。4年后的巴西世界杯上，能否出现中国队的身影？对于这个问题，中国男足主帅高洪波有着自己的坚持。他表示，2014年世界杯正是目前这届国足教练组工作的重点。

世界杯是最好教材

本来，高洪波计划去南非，他尤其想现场观摩一下西班牙队。但是，因为国足的集训和一直进行的国奥队热身赛，高洪波最终没有成行。

虽然没去成南非，但世界杯的比赛高洪波没落下几场。他和国足

教练组打好招呼，大家一起把64场比赛全部刻录了下来。“我们把所有的比赛都搜集全，然后会根据情况做一些剪辑。毕竟看90分钟比赛针对性不是很强，所以我们将有选择性地对一些剪辑。”高洪波说，“这些将成为球员们很好的教材，我们会在集训期间，给大家播放这些资

料，让他们学习。”

国足学习西班牙

高洪波推崇技术流，一直将国足奋斗的方向锁定在西班牙队身上。西班牙队世界杯夺冠，更让高洪波坚定了自己的想法。

“西班牙队夺冠，是他们不懈努力的最好回报，说明他们坚持的艺术足球的风格和理念是现代足球发展的潮流方向。”高洪波说，“足球是一个团队运动，把每一个人最大的潜能调动出来，然后制定一个最恰当的适合队伍的战术打法，是球队获胜的前提。西班牙队能够取得冠军，是对团队足球最好的诠释，这一点也值得中国足球好好学习。”

冲击 2014 目标不变

展望2014年巴西世界杯，高洪波说：“我上任时就说过，我们的目标就是争取打进2014年世界杯决赛圈，这一点从来都没有变。”

目标从未改变，但是对于困难，高洪波也从来没有低估过。“世界杯期间，我们看了很多高水平的比赛。坦白地说，现在中国足球整体水平还比较低，无论是国家队还是联赛，还有很多需要尽快改变和提升的地方。”高洪波说，“当然，我们也不是一无是处，从过去的一年看，我们已经走上了一条正确的道路，未来能走多快，将取决于我们的努力。”

(李立)

国际射联公布最新积分排名 中国队六项居榜首

本报综合消息 第50届世界射击锦标赛本月底就要在德国慕尼黑鸣枪，国际射击联合会日前公布了各个项目的最新一期积分世界排名。在15个奥运会项目中，中国运动员有六项居榜首，在各国运动员中手握第一最多。

男子9个奥运会项目，中国目前有四人在三个项目积分排进前三，其中朱启南、李超宏分列10米气步枪、手枪速射第一。

女子方面，中国队的形势更好，积分进入六个奥运会项目世界前三的有四人四项五人次。其中武柳希独领步枪三姿、10米气步枪两项第一，郭文珺、刘英姿分列10米气手枪、多向飞碟第一。今年世界杯分站赛，中国选手成绩最好的，当属同样来自陕西的女将武柳希，她参加三站比赛，共获3金2银，还平了一项世界纪录。

女子飞碟多向，中国有刘英姿、高娥、杨唤三人进入世界排名前十，而且她们均在今年的世界杯分站赛上有过夺冠经历。

(赵宝彤)

李金羽

肘击建业伤员 追加停赛五场

本报综合消息 在14日鲁能与青岛的比赛中，鲁能主力队员李金羽不仅没有首发，甚至都没有进入替补名单。原因是在中超联赛第10轮山东鲁能与河南建业的比赛中，李金羽有肘击动作，被足协追加处罚，停赛五场。

在5月31日山东鲁能对阵河南建业的比赛时，建业队中鼻梁骨折的宋泰林由于面具并不合适，比赛时并没有佩戴面具。第35分钟，李金羽在与宋泰林争抢头球的过程中，胳膊打在了宋泰林的面部，宋泰林当即出血，并在随后带上面具，坚持打完了比赛。不过当值主裁并没有对李金羽进行任何处罚。

赛后中超纪律委员会在分析录像时，认定李金羽的动作属于故意肘击，随即做出追加五场停赛的处罚。

(陈萌)

德国队队长之争日趋激烈 巴拉克要与拉姆好好谈一谈



巴拉克(右)转会到勒沃库森

本报综合消息 巴拉克与拉姆的德国国家队队长之争日趋激烈。因伤缺席世界杯赛的巴拉克前天强调，尽管拉姆表示要继续担任德国队队长，不过他不会放弃德国队队长袖标。

33岁的巴拉克说：“我认为我仍是德国队队长，这没有什么可以讨价还价的。如果拉姆认为他是队长，他应该与主教练协商此事。”巴拉克如今已从切尔西转会到老东家勒沃库森，勒沃库森俱乐部前天为巴拉克举行了公开亮相仪式，巴拉克借此机会回绝了拉姆对于德国队队长的觊觎。曾一直担任德国队队长的巴拉克

克因伤无缘南非世界杯赛，德国队主教练勒夫挑选拉姆为德国队队长，以征战世界杯赛，拉姆率队蝉联季军。然而拉姆上周表示，希望在世界杯赛后继续担任队长，拉姆的态度引起德国足坛轩然大波，这不仅事关巴拉克能否重新担任队长，并且是在暗示巴拉克不要重返德国队，因为德国队已经完成了新老交替。巴拉克此前曾表示，将为国家队效力到2012年欧洲杯。

巴拉克说，拉姆对队长的表态非常“不合时宜”，“球员不能要求在上踢什么位置，而谁担任队长也一样，不是谁说要当队长就能当的。”

不过巴拉克也表示，愿意与拉姆就队长一事进行沟通，而德国队的下一场比赛要到下月11日，“我们可以坐下来，好好谈一谈。”对于两人的队长之争，德国足坛也态度不一，现德国队中场大将施魏因斯泰格说：“我认为巴拉克仍是队长，拉姆是因为巴拉克受伤才当上队长的，巴拉克伤愈归队后，自然还是队长。”而德国队前队长马特乌斯认为，德国队没有巴拉克似乎更好。

巴拉克已与勒沃库森队签下为期两年的合约，他曾在1999年到2002年效力于勒沃库森队。

(黄永顺)

执教“没兴趣” 踢球“有野心”

贝克汉姆仍想征战 下届世界杯

本报综合消息 英格兰球星贝克汉姆明确表示他对于执教英格兰队甚至任何队伍都没有兴趣，不过倒是很有“野心”地希望以球员身份参加2014年巴西世界杯。

“成为教练并不是我的热情所在，而且未来我也不大可能朝这个方向发展。”他坦言，世界杯期间，因为自己在场边依然对比赛充满热情，而且又穿着西装，所以人们可能会以为他想提前体验一下教练的滋味。

“如果主教练需要跟球员说点什么，那时候我就承担这个职责，我很喜欢这个职责。至于执教一支球队，成为主帅，我现在还不想做，甚至未来我觉得都没什么可能。”贝克汉姆说。

之前遭遇左脚跟腱断裂的贝克汉姆目前还在养伤，他表示自己再有1到1个半月便有望回归赛场。

虽然已经35岁，但贝克汉姆并没有放弃展望2014年世界杯。“如果我还踢足球，而且还能给球队带来改变，我很乐意参与其中。”(黄永顺)

拉姆结婚

本报综合消息 在巴拉克表态要重新当德国队队长之际，现任队长拉姆前天在慕尼黑南部一小城与女友喜结连理。

在率领德国队蝉联世界杯季军后，26岁的拉姆与比他小一岁的的女友克劳迪娅在艾因举行了一个传统的巴伐利亚式婚礼。尽管巴拉克与拉姆为德国队队长袖标争得不可开交，不过巴拉克依然祝福拉姆新婚之喜。

英超豪门曼联最近已表达了对拉姆的兴趣。(黄永顺)



德国足球队队长拉姆(左)和新婚妻子克劳迪娅

阿根廷宣布挑战世界杯冠军

据新华社电 阿根廷足协官员昨日称，阿根廷队计划在明年9月与刚刚夺得南非世界杯冠军的西班牙队进行一场友谊赛。

根据国际足联和阿根廷足协安排的时间表，阿根廷国家队今年最重要的一场比赛安排在9月7日，

对手是南非世界杯新科冠军西班牙队，地点可能在纽约。

据阿根廷媒体昨天报道，阿根廷足协希望与马拉多纳续约到2014年，足协主席格隆多纳和马拉多纳将在下周二或者周三见面，届时一切都将揭晓。



马拉多纳有望继续执教阿根廷队

声称200米不进19秒 算不上传奇人物 博尔特相当谦虚

据新华社电 据比利时《最新新闻报》14日报道，牙买加短跑巨星博尔特自认为不是传奇人物。

这位北京奥运会3枚金牌获得者和两项世界纪录保持者13日匆匆访问布鲁塞尔，与当地记者见面。8月27日，比利时将举办钻石联盟田径大奖赛，届时博尔特将与另外两位短跑飞人，同胞鲍威尔和美国人盖伊，同场一决高低。

博尔特说：“一些人已经把我当成传奇人物。确实，我在北京奥运会后曾经表示有心成为传奇人物，可是即便我在柏林又成功后，我也不是传奇人物，否则我怎么继续斗志昂扬。”他表示，如果他能够在200米跑进19秒，他才能算成为传奇人物。

田径迷非常期待博尔特与鲍威尔或盖伊对决。本赛季由于没有奥运会和世锦赛，机会确实不多。博尔特说，这取决于各人的身体状况。鲍威尔和盖伊已经较量过，他和盖伊原本6月12日在纽约有一次机会，可是他放弃了。博尔特承认，他们3人有时在相互回避。